КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ВЫПУСКНОЙ
ПРАКТИЧЕСКОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЫ


1. При оценке ВПКР учитываются:
– навыки планирования работы и организация рабочего места;
– умение и навыки наладки и регулировки оборудования;
– подготовка к работе сырья, приспособлений и т.д.;
– умение и навыки выполнения рабочих приемов;
– соблюдение технологического процесса;
– умение и навыки использования инструментов, инвентаря;
– умение работы с технической документацией;
– качество изделия (выполненных работ), соответствие требованиям стандарта;
– выполнение норматива времени;
– экономия материалов и электроэнергии;
– соблюдение правил безопасности труда;
– соблюдение санитарии и личной гигиены.
2. Критерии оценки ВПКР:
– оценка «5» (отлично) ставится, если выпускник уверенно и точно владеет приёмами работ практического задания, соблюдает требования к качеству производимой работы, умело пользуется оборудованием, инструментами, рационально организует рабочее место, соблюдает требования безопасности труда; 
– оценка «4» (хорошо) – выпускник владеет приёмами работ практического задания, но возможны отдельные несущественные ошибки, исправляемые самим выпускником, правильно организует рабочее место, соблюдает требования безопасности труда; 
–оценка «3» (удовлетворительно) – выставляется при недостаточном владении приёмами работ практического задания, наличии ошибок, исправляемых с помощью мастера, отдельных несущественных ошибок в организации рабочего места и соблюдении требований безопасности труда;
– оценка «2» (неудовлетворительно) – выпускник не умеет выполнять приёмы работ практического задания, допускает серьезные ошибки в организации рабочего места, не соблюдает требования безопасности труда.
3. Выпускная  практическая    квалификационная работа оценивается следующим образом: 
Обучающийся считается аттестованным на 4 разряд, если аттестуемый усвоил все профессиональные компетенции, имеет отличные оценки по профессиональным модулям, производственным практикам, подготовил и защитил ВКР на отлично, уверенно и точно владеет приёмами  работ при выполнении практического задания, соблюдает требования к качеству  производственной работы, умело пользуется оборудованием, инструментами,  рационально организует рабочее место, соблюдает требования охраны труда; допускаются отдельные несущественные ошибки, исправляемые самим аттестуемым. 
Обучающийся считается аттестованным на 3 разряд, если аттестуемый недостаточно владеет приёмами работ при выполнении практического задания, допускает  ошибки, исправляемые с помощью мастера производственного обучения, допускает отдельные несущественные ошибки в организации рабочего места и при соблюдении требований охраны труда.
Обучающийся считается аттестованным на 2 разряд, если аттестуемый недостаточно владеет приёмами работ при выполнении практического задания, допускает  ошибки, исправляемые с помощью мастера производственного обучения, допускает отдельные несущественные ошибки в организации рабочего места и при соблюдении требований охраны труда, не выдерживает установленные нормы времени. 
Обучающийся считается не прошедшим государственную итоговую аттестацию, если аттестуемый не умеет выполнять приёмы работ при выполнении практического задания, допускает серьёзные ошибки в организации рабочего места, требования охраны труда не соблюдаются.  

